

MicroConnect Netzwerkkabel - LC/UPC Einzelmodus (M)

zu SC/UPC Einzelmodus (M) - 1 m - Glasfaser - 9/125 Mikrometer - OS1 - Gelb

Gruppe Steckverbinder & Klemmen

Hersteller MicroConnect
Hersteller Art. Nr. FIB421001

EAN/UPC 7331990077110



Beschreibung

MicroConnect - Netzwerkkabel - LC/UPC Einzelmodus (M) zu SC/UPC Einzelmodus (M) - 1 m - Glasfaser - 9/125 Mikrometer - OS1 - Gelb

наирттегктаге	
Produktbeschreibung	MicroConnect Netzwerkkabel - 1 m - Gelb
Тур	Netzwerkkabel - OS1
Technologie	Glasfaser
Glasfasertyp	Single-Modus
Länge	1 m
Kern- / Manteldurchmesser	9/125 Mikrometer
Anschluss	2 x LC/UPC Einzelmodus - männlich
Stecker (zweites Ende)	2 x SC/UPC Einzelmodus - männlich
Farbe	Gelb

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.